

Аэропорт Горно-Алтайск — воздушная гавань одного из самых популярных туристических направлений России — Горного Алтая.

Аэропорт Горно-Алтайск открылся в 1968 году, но в начале 1990-х годов регулярные рейсы не осуществлялись из-за экономического спада и резкого снижения пассажиропотока.

В 2010 году — после реконструкции и почти 15-летнего перерыва в работе — аэропорт Горно-Алтайск возобновил регулярное авиасообщение между Горно-Алтайском и Новосибирском, а в 2012 году принял первый авиарейс из Москвы.

В 2024 году АО «Аэропорт Горно-Алтайск» вошло в состав Группы Сбер, начался новый этап развития. Воздушная гавань Горного Алтая продолжает динамично развиваться на благо жителей региона и страны:

- В декабре 2024 года началось **проектирование нового аэровокзального комплекса** — здания с уникальным архитектурным обликом, которое позволит обслуживать до 800 пассажиров в час на внутренних авиалиниях и до 200 пассажиров в час на международных. В дизайн будут встроены элементы, характерные для природы и обычаяев региона, а само здание будет органично вписано в природный ландшафт.
- В марте 2025 года АО «Аэропорт Горно-Алтайск» и Федеральное агентство воздушного транспорта (Росавиация) заключили **концессионное соглашение на реконструкцию аэродромной инфраструктуры** в аэропорту Горно-Алтайск. Помимо продления взлётно-посадочной полосы, реконструкция предусматривает расширение перрона и увеличение количества мест стоянок для воздушных судов, а также строительство новой магистральной рулёжной дорожки и нового здания аварийно-спасательной службы.
- Также в марте 2025 года Правительство России присвоило **международный статус** аэропорту Горно-Алтайск.
- В июле 2025 года в аэропорту Горно-Алтайск открылся отдельный **терминал прилета для внутренних рейсов**.
- В июле 2025 года Министерство транспорта подписало приказ об открытии постоянного многостороннего воздушного грузопассажирского пункта пропуска через государственную границу Российской Федерации в аэропорту Горно-Алтайск.
- В преддверии Международной экологической конференции, которая проходила на территории всесезонного курорта «Манжерок», в аэропорту Горно-Алтайск открылся **международный терминал**. Первыми посетителями стали участники и гости конференции.
- В октябре 2025 года аэропорт Горно-Алтайск достиг знакового рубежа, зафиксировав **обслуживание 500-тысячного пассажира** с начала года.

- В конце 2025 года Главгосэкспертиза России выдала **положительное заключение на модернизацию объектов аэродромной инфраструктуры** аэропорта Горно-Алтайск и одобрила **проект нового аэровокзального комплекса**.
- Воздушная гавань Горного Алтая продолжает динамично развиваться на благо жителей региона и страны. В 2025 году аэропорт стал принимать субсидированные рейсы из Уфы и Казани, в число обслуживаемых в аэропорту авиакомпаний вошла компания Азимут, значительно увеличилось количество регулярных рейсов из Москвы от Аэрофлота. В 2025 году аэропорт обслуживал **прием и отправление рейсов девяти авиакомпаний по 13 внутренним направлениям**: Москва, Санкт-Петербург, Новосибирск, Казань, Екатеринбург, Уфа, Красноярск, Омск, Улан-Удэ, Сургут, Оренбург, Пермь, Иркутск.

Благодаря масштабным инвестициям в 2028 году в аэропорту Горно-Алтайск завершится реконструкция аэродромной инфраструктуры, будет построен и введен в эксплуатацию новый аэровокзальный комплекс. Обновленный аэропорт сможет обслуживать более 1,3 млн пассажиров в год.

Официальный сайт: www.rgk-aero.ru

Социальные сети

Телеграм-канал: https://t.me/airport_ga

Группа Вконтакте: <https://vk.com/gaairport>



Пресс-служба:

+7 983 580 49 24

pr@rgk-aero.ru